
 REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE MANDAG 3.MARS 2025 kl 18-20:30 

 Tilstede:  Jarl Thore Larsen (KL), Elin Merete Trydal,  Øyvind Landsnes, Marianne Boklund 
 Jacobsen, Svein Haugen, Viktor Hustad, Eldbjørg Trydal Rysstad (vara), Per Lund Øvstebø 
 (vara), Daniel Oa Ourom (Roverombudsleder) 
 Forfall:  Ingen 
 Sted:  Stiftegården, Kristiansand 

 Siden sist 
 ●  7.februar Kretsting, Solhøgda 
 ●  8.februar Planleggingsmøte Landsleir 2025, Solhøgda 
 ●  8.februar Roverkongress, Haugesund. Silje Larsen, Alida Røed Haaland og Ingrid 

 Marthinsen deltok fra Agder. Silje ble valgt inn i Rovernemnda (2 år) 
 ●  13.februar Ombudsmøte, Grimstad 
 ●  23.februar Erfaringsutveksling Hypersys i kretsledd. Øyvind deltok. 

 Neste periode 
 ●  6.mars Årsmøte Aust-Agder NSF, Åmli 

 ○  Jarl deltar 
 ●  14.-16.mars Patruljeførerting, Nordtangen 

 ○  Alv Daniel Syrdal Kristiansen (Lindesnes) og Anne Tomine Haugland 
 (Grimstad) deltar fra kretsen (Noomi har trukket seg grunnet kollisjon med 
 konfirmasjonstur). Jarl følger opp 

 ●  15.mars Påmeldingsfrist Landsting 
 ○  Jarl & Ragnhild Larsen deltar 

 ●  18.mars Webinar: Kretsstyrekurs 
 ○  https://kmspeider.no/Arrangementer/webinar-kretsstyrekurs 

 ●  20.mars Årsmøte Sørlandet NSF. Invitasjon kommer? 
 ○  Jarl deltar 

 ●  29.mars  BURiA kurs:  Innføring og registrering på  Ungfritid.no v/Ingunn Ulvestad, 
 dyreopplevelse i Dyreparken, middag (gratis for 2 per medlemsorganisasjon) 

 ●  30.mars Årsmøte BURiA 
 ○  Ingen deltar i 2025 -> vi må delta i 2026 

 ●  4-6.april Roveropptakelse i Agder 
 ○  Roverombudet 

 ●  2-4.mai Kretsbannerkonkurransen i Grimstad i samarbeid med Sørlandet NSF og 
 Aust-Agder NSF 

 ○  Øyvind deltar 

https://kmspeider.no/Arrangementer/webinar-kretsstyrekurs


 Sak 6/25 Konstituering 
 ●  Kort gjennomgang av vårt ansvar som kretsstyre i Agder KFUK-KFUM-speidere 

 ○  Koordinere arrangementene i kretsen 
 ○  Kontakt mellom gruppene og landsstyre/forbundskontoret 
 ○  Forvalte kretsens penger i henhold til budsjett vedtatt på årsmøtet 

 ●  Forventning til oss som medlemmer i kretsstyret - hvordan vi samarbeider 
 ○  Les gjennom sakslisten 1-3 dager før møtet 
 ○  Alle skal komme til orde 
 ○  Respekt for andres meninger, ulik alder, ulik erfaring 
 ○  Spør dersom noe er uklart - det finnes ikke dårlige spørsmål. Andre kan lure 

 på det samme 
 ○  Bidra i diskusjonene - alle innspill er velkommen 
 ○  Vi prøver å holde oss til en sak om gangen 
 ○  Ønskelig med fysiske kretsstyremøter, men mulig delta digitalt. Viktig å si i fra 

 dersom man ikke kan komme 
 ○  Varaene inviteres til alle kretsstyremøtene 

 ■  Dersom avstemning, har varaene ikke stemmerett med mindre noen 
 styremedlemmer ikke deltar 

 ●  Tilgang til kretsens Google Drive 
 ○  Sjekke at alle har tilgang til Kretsstyre 2025
 ○  Enklest dersom man har en @gmail.com epostadresse 

 ●  Fordeling av oppgaver 
 ○  Valg av visekretsleder: Elin 
 ○  Kretsens deltagelse på Landsleiren: Øyvind 

 ■  Messenger gruppe for landsleiren: Øyvind 
 ○  Facebook: Jarl + (flere i kretsstyret kan gjerne melde seg)? 
 ○  Messenger gruppe for gruppeledere: Jarl 
 ○  WEB siden agder.kmspeider.no (kalender, nyheter): Jarl + Øyvind 

 ●  Tilgang i Hypersys 
 ○  Daniel (leder av ombudet) har fått tilgang 

 ●  Økonomi 
 ○  Utlegg som skal refunderes sendes til  agder@kmspeider.no  .  Husk å legge 

 ved kort beskrivelse av utlegget, kvitteringer (bilde) og kontonummer 
 ○  Se  https://kmspeider.no/for-ledere/okonomi-og-administrasjon/skjemaer/  for 

 skjema for kjøregodtgjørelse 

 Vedtak: Tatt til etterretning 

https://drive.google.com/drive/folders/1C0Fod8frNMZy84rcfgkL73WVzY_JRIMe?usp=drive_link
mailto:agder@kmspeider.no
https://kmspeider.no/for-ledere/okonomi-og-administrasjon/skjemaer/


 Sak 7/25 Kretsting 
 ●  Takk til 

 ○  Grimstad som arrangerte helgen og sørget for god mat 
 ○  alle delegatene fra gruppene som tok turen til Solhøgda 
 ○  alle som ble igjen lørdag for å begynne planleggingen av Landsleir 2025 

 ●  Status referat 
 ○  Ført av Elin og Torgeir 
 ○  Småjustert av Jarl (f.eks. fjernet arrangement vi ikke skulle ha arrangør for) 
 ○  Ble ikke signert på Solhøga siden Daniel dro hjem fredag kveld 
 ○  Signert av Geir Bjørge 
 ○  Signert av Daniel på kretsstyremøte 
 ○  Jarl sender signert referat til Brønnøysundregisteret og Forbundet 

 ●  Sted for kretshelg/kretsting 2026 
 ○  Hvem og hvordan jobber vi videre med dette? 
 ○  Vi ønsker å sondere mulige steder både for kun en kretsting  kveld  og en 

 kretshelg (to dager) med overnatting. 
 ○  Kretsstyret ønsker konkrete innspill fra gruppene. Jarl kontakter 

 gruppelederne 
 ■  Konkluderes på neste kretsstyremøte. 

 Vedtak: Tas til etterretning 

 Sak 8/25 Kretsting - Vekstkonsulent 
 ●  Hvordan jobber vi videre med denne saken? 
 ●  Vi opplever at gruppene vi har klarer seg greit uten ekstern hjelp 

 ○  Men en vekstkonsulent kan bidra med generelle tips til rekruttering av 
 speidere og ledere 

 ●  En vekstkonsulent kan derimot hjelpe med mulig oppstart av  nye  grupper, steder der 
 det ikke er speiderarbeid 

 ○  For dette har ikke vi ledere/kretsstyret kapasitet til 
 ●  Tror vi at en som sitter på forbundskontoret kan kartlegge behovene i Agder? 

 ○  Ja, de kan forholde seg til menighetene, men de kjenner ikke alle i kretsen 
 vår 

 ●  Vi ønsker følgende tilnærming - med hjelp fra forbundskontoret 
 ○  Kartlegge  muligheter i Agder - hvor mangler det grupper,  hvor er det 

 ressurser med speiderbakgrunn, ta kontakt med aktuelle menigheter etc 
 ■  Periode: august 2025 - juni 2026 
 ■  Budsjett: 50.000,- 

 ○  Ta beslutning om vi ønsker at vekstkonsulenten skal jobbe konkret videre 
 med noen av funnene 

 ●  Jarl tar kontakt med Forbundskontoret for å høre om dette kan la seg gjøre/er aktuelt 

 Vedtak: Jarl følger opp med forbundskontoret basert på beskrivelsen over 



 Sak 9/25 Kretsting - Delegater til Landsting 
 ●  Jarl reiser som kretsleder 
 ●  Ingen meldte seg til å reise som delegater på kretstinget 
 ●  Vi har 2 delegat-plasser siden vi har kommet over 300 betalende medlemmer i 2024 
 ●  Forslag til andre deltakere? 

 ○  Ragnhild Larsen, Grimstad KM, har meldt sin interesse 
 ●  Fortsatt en plass for en under 26 år. Interesserte kan ta kontakt med Jarl 

 Vedtak: Ragnhild Larsen oppnevnes som delegat 

 Sak 10/25 Kretsbannerkonkurransen 
 ●  Det blir NM i speiding 13-15.juni på Nordtangen 

 ○  Påmelding åpner 2.april 
 ○  Vi har 3 plasser (patruljer) siden vi nå er over 300 betalende per 31.12.2024 

 ●  Status planlegging - Øyvind 
 ○  Sted: Grimstad 
 ○  Tid: 2.-4.mai 
 ○  Planleggingsmøte 4.mars og 1.april 
 ○  Øyvind, Trond, Egil og Geir sitter i komiteen fra Agder KM sammen med 

 ledere fra Aust-Agder NSF 
 ●  Frist: 1.februar: Utnevning av over- og kretsdommere. 

 ○  Arrangerende krets(er) utnevner 1 hoveddommer. 
 ○  Hver krets utnevner hver sin kretsdommer, totalt 3. 

 ■  Kandidat fra Agder KM: Øyvind 
 ●  1.februar (arrangør): Invitasjon med frist for påmelding sendes til alle grupper i de 3 

 kretsene 
 ○  Invitasjonen distribueres via de tre kretsstyrene. Status? 
 ○  Forslag til invitasjon delt med arrangementskomiteen i epost 1.mars 

 ●  Jarl (KL) kan ikke delta pga annen privat avtale (konfirmasjon i familien) 
 ○  Hvem kan representere Agder KM Kretsleder (KL) på arrangementet? Øyvind 

 skal delta mesteparten av helgen og kan ta rollen. Dersom Elin deltar er det i 
 stedet Elin. 

 Vedtak: Øyvind oppnevnes som kretsdommer fra Agder KM samt stedlig representant 
 for Agder KM 

 Sak 11/25 Landsleir 2025 
 ●  Planlegging ->  https://sites.google.com/kmspeider.no/landsleir2025 

 ○  Kun mottatt oppdatert informasjon fra 1 arbeidsgruppe (Marianne) 
 ○  Øyvind purrer på resten i Messenger gruppen og følger opp oppdatering av 

 sidene på siten samt prosessen om å konkludere 
 ○  Jarl sørger for at Øyvind kan redigere på siten -> utført 

 ●  Epost til gruppelederne: “Informasjon, tilbud og interesse-skjema for fellestransport 
 med tog til landsleir på Gjøvik” 

 ○  Gruppene har svart via forms i invitasjonen 

https://sites.google.com/kmspeider.no/landsleir2025


 ●  Epost: Dansk gruppe søker vennskapsgruppe. 
 ○  Vi har nok med å organisere vårt område, med mange speidergrupper, så vi 

 kan ikke invitere dem (50 stykk) inn i vår gruppe - som gjester 
 ○  Men vi kan gjerne ha litt ekstra kontakt med dem under leiren - når 

 programmet legger til rette for det 
 ○  Jarl svarer at vi gjerne vil knytte & ha litt ekstra kontakt under leiren 

 ■  Vi kan ikke bidra med utstyr 
 ○  Hvis den danske gruppen er positive til dette, så koordinerer Jarl med 

 påmelding - at vi ønsker å være naboer 
 ●  Øyvind har “avtalt” med leirsjef Fredrik at Agder ønsker å bo samlet 

 ○  Jarl følger opp med påmeldingsansvarlige mht å bo i ett Agder område 

 Vedtak: OK 

 Neste kretsstyremøte: 27.mai 
 Ukedag: Tirsdag 18:00 - 20:30 
 Åpning: Marianne 
 Kveldsmat: Øyvind 


